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) 2-      -   7 8  13  16(

 ---------------------------------------------   

73 -  »4«  ) (  

         27      
         :  

  + → + +3 2 2 22  

  
= × ×

× =

3 22 3
3 3

2 2
2

1 1250 100 1
18 451

   

  = × = × =27100 100 6045
Â± ø nHk£¶
ÁoÊº nHk£¶   

:                

  = θ − = θ − θ = 02 18 60 2 18 39   
     39            

    :    

  += = =2 2 2 2
1 1

39 273 25 622 4 273   

    :        

  
= × ×

× × =

3 22 3
3 3

2 2
2

1 1250 100 1
25 6 60 38 41 100

   

:           

  
× ×

× =

33
3 3

1 2250 100 1
1 250 2

   

) 2-      -   22  25(
 ---------------------------------------------   

74-  »1«  ) (  

  
+ −

+ −
→ +

= =

2 24 4
2 24 4

   

  = ×100}²Ii  à½jI¶ ³o]
}²IiIº  à½jI¶ ³o]

   

               
45/2  .  

               
                 

:      

  + −> >2 24 4  
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+

+ × ×
22 44

4 4
1 1
233 1   

  
+

+
+

× =
2 2
2

137 137
2331

  

    .      
) 2-      -   22  25  47(  

 ---------------------------------------------   

75-  »1«  ) (  

 (3-  - 3  4  4-     

(− − − − − −

3 3

3

3 2 2 2 3 2 2  6-     

(− − − −

2 5
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3 2 3 2-   33-     

(    5- - 2 5-     

) 2-      -   36  48(

 ---------------------------------------------   

76-  »3«  )  (  

    :            
  +3 1 3 :  

  = + → − = 13 3 1 3   

             1
3 

 .  
   :  2 2        

                
 .       

          :          
 .        

    : .       
) 2-      -   30  40(

 ---------------------------------------------   

77 -  »3«  ) (  

  ++ ⎯⎯⎯⎯→2 42 2 2 1   
  +2 1 − −1 − .    

  − += = + = − = =
− −

2 1 5 2 1 5 5 3 6 21   

.             
  + → +2 4 2 2 23 2 2   

= × ×

× =

2 4 22 2 4
2 4 2 4

2 2
2

1 220 28 1
22 4 321

  

) 2-      -   39  41(

 ---------------------------------------------   

78-  »1«  ) (  

  » « .    
  :    

               (
 .  

    (.   ( )      
     (           

.    
) 2-     -   54  56(

 ---------------------------------------------   

79-  »2«  ) (  

              
  . :      

  
+ =
= Δθ + Δθ

10
   

  = × × + × × = +
+ =

175 0 25 40 0 5 40 175 10 20
2 4 35  

1
2

3

4

5

6
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            :    

  
− + = − − = −

+ = + =

= = =

2 10 2 2 20
2 4 35 2 4 35

2 15 7 5 2 5
   

     :           

  = =7 5 32 5
³o]
³o]   

) 2-     -   56  58(

 ---------------------------------------------   

80 -  »1«  ) (  

       .       
   .  

  .        .     
 .      

  .            037   

 037  .  
) 2-     -   58  59(  

 ---------------------------------------------   

81-  »3«  ) (  

  :    
»:«               

    .         
» :«            

    .
   )2      -   2  4(  

----------------------------------------------  

82-  »1«  ) (  

  ( )    .  
   :  

 :( )           14        
   .  
) (:            

    .  

:( )   .         
:( )     11  .       
:( )                   

           .    
   )2      -   7 12(  

----------------------------------------------  

83-  »4«  ) (  

         29  118  .  
  :  
 »1 :« .          

 »2 :«     4  )3 6  (
           = 2      
  40    .  

 »3 :«   29         18   
  :  

+10 1 2 929 18 29 183 4 3  
 »4 :«                 

.   
   )2      -   14  16(  

 ---------------------------------------------   
84 -  »1«  ) (  

             
               

.
   )2      -   10  13(  

----------------------------------------------  

85 -  »2«  ) (  

                 
2        .           

2               
3                 
3     :  

= × 42 4
4

132 16  

× =2 2
4

1 21  
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2

12 1( )3  

× =3 3
3

100 2001  

= ×200 100250 = ×100}²Ii  à½jI¶ ³o]
®¨  ³o]

   

80%= 

   )2      -   22  25(  

----------------------------------------------  

86-  »2«  ) (  

                » « 

    :  

= × ×1 2336 28 3  

× =56 4481  

            »« 8        

 » «     :    

= =448 568      » «  

        » « :     

= × × × =1 2 2756 2756 2 1
   )2      -   22  25(  

----------------------------------------------  

87-  »1«  ) (  

        

− − − − − −

3 3

3 3

3 2 2 2 3     

  225−5   .  

   )2      -   36  39(  

88 -  »3«  ) (  

  » « » « .    
    :  

» : «        .  
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   )2      -   39  40(  

 ---------------------------------------------   

89-  »1«  ) (  

   :  
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  21:  ةصفح  تجربي يازدهم اختصاصي          ماه فروردين 5آزمون هديه        

    
  1 رياضي     
 

 (ميلاد چاشمي)   »1«  گزينة -91

p(x)  درx = xنشده است، پس  تعريف 1 = ريشه عبارت مخرج است.  1
xدهـد،   تغييـر علامـت نمـي    p(x)از آنجا كه در همسايگي اين نقطه  = 1 

  ريشه مضاعف مخرج است.  

c = xو  1 bx c (x ) x x b − + = − = − +  =2 2 21 2 1 2   
x طرفياز  a= xو  − a= هاي صورت باشند، با توجه به حضور  بايد ريشه
aگيريم كه  نتيجه مي - 3و  3 =    است. ±3

aيا6    b c + + = 0    
  )88تا  83هاي  ، صفحه1ها) (رياضي  ها و نامعادله  (معادله  

----------------------------------------------  

 (ميلاد منصوري)  »4«گزينة   -92

fنمودار تابع  (x) | x x |= − +2 5   چنين است:   6

A

x

y

2 3

  
yاســت كــه  معلــوم k=  بايــد بــر رأس ســهمي درA  ممــاس شــود. در ســهمي

y x x= − +2 5 6 ،y
a

Δ= − = − 1
4 4tHá n  است. اما عرض نقطهA  روي

1برابر fنمودار
yاست و خط مورد نظر  4 = 1

  شود.   مي 4

  )82تا  78هاي  ، صفحه1(رياضي  ها)  ها و نامعادله  (معادله
----------------------------------------------  

  )مهدي ملارمضاني(  »1« گزينة - 93
جمله اول به صورت زير  6گيريم.  درنظر مي qو قدرنسبت را برابر  aجملة اول را 

   است: 

  ,aq,aq ,aq ,aq ,aq2 3 4 51   

  a aq aq ( )*+ + =2 152   

  aq aq aq q (a aq aq )+ + =  + + =3 4 5 3 2513 513   

  
( )* q q⎯⎯→ = =  =3 513 27 3

152 8 2   

  
( ) q* a a a⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + + =

3 9 1522 4
nj ÁnHm«ÄI]

   

  q a=  =
19 152 324   

 )26و  25 هاي صفحه ،1رياضي (و دنباله)  (مجموعه، الگو
 ----------------------------------------------  

  )كاظم اجلالي(  »2«گزينة   -94

  ابتدا توجه كنيد كه:  

x x x x− + + + = −2 22 1 1 5   
( x x ) (x ) x

x x x
x x x

x x x

− + − +
= −

− + − +

−
 = −

− + − +

2 2

2 2

2

2 2

2 1 1 5
2 1 1

5
2 1 1   

x x x( x x x ) x
x

≠ −⎯⎯⎯→ − + − + = = −
−

20 2 25 2 1 1 1
   

aبنابراين اگر فـرض كنـيم    x x= − +22 bو  1 x= +2 باشـند،   1
  هاي زير برقرارند.   تساوي

a b x a b x
(a b) x a b x
+ = − − − = 

 − = − − = − 

5 5
5 1 25 25 5 5   

  شود:  هاي بالا را با هم جمع كنيم، نتيجه مي بنابراين اگر طرفين تساوي

a b a b− =  − = 524 26 5 12 13 2   
x x x − + − + =2 2 512 2 1 13 1 2   

  )68تا  63هاي  صفحه، 1(رياضي جبري)  هاي هاي گويا و عبارت (توان
----------------------------------------------  

   )كتاب نوروز(                                                                             »2«ة زينگ -95

فـرض كنـيم، جمـلات اول، دوم و ششـم      dاگر قدرنسبت دنبالـة حسـابي را   
aترتيب از چپ به راست برابر بـا   به دنبالة حسابي ,a d,a d+ +1 1 1 اسـت،   5

  ترتيب سه جملة متوالي از يك دنبالة هندسي هستند، پس: كه اين سه عدد، به
  (a d) a (a d) + = +2

1 1 1   سه جملة متوالي دنبالة هندسي 5

  a 2
1 a d d a+ + =2 2

1 12 a d

d a d d(d a )

+

 − =  − =

1
2

1 1

5

3 0 3 0
  

d
aa dd a q

a

=

 +
=  = = = 11

1
1

0
4

3
a1



 =


4  

dتوجه كنيد كه چون جملات دنبالة حسابي متمايز هستند،  = قابل قبـول   0
  )27تا  21هاي   صفحه ،1(رياضي  (مجموعه، الگو و دنباله)  نيست.

----------------------------------------------  

   )كتاب نوروز(                                                                           »3«ة زينگ -96

   b ( )= − = − + = − 27 4 3 4 4 3 3 2 3  

  a b a b a b (a b)
a b a b

+ +
=

+ +

6 2 4 3 4 2 2
  

  ( ) ( ) (( ) ( ) )

( ) ( )

+ − + + −
=

+ + −

4 4 2 2

2
3 2 3 2 3 2 3 2

3 2 3 2
  

 غ. ق. ق

 ي دوم جمله
 ي اول جمله
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         5           :22  

  − + + + + −
= = =

+ + −

43 4 3 4 4 3 3 4 4 3 14 7
4 23 2 2 3  
)      ) (  1    63  68(

----------------------------------------------  

97- »4«                                                                            ) (

         = −3   :    

  − + + − < −

− + + − <

2

2
2 2 5 3
2 2 2 0

  

        Δ < 0  − < 0  :    

  Δ < − − − <

+ − <

2

2
0 2 4 2 2 0

4 8 8 0
  

Δ = − − <2
1 8 4 4 8 0  

 Δ <1 0    − +28 8 4      
+8   .Δ  .     

               
 .  

  )      )  (1    78  91(
----------------------------------------------  

98 - »2«                                                                    ) (

≠−−
> ⎯⎯⎯⎯→ − > +

+

1
1 2 2 2 1 2 12 1 2  

2 22 2 1 4 4 1− + > + +  

  ≠ −
1
2:  22 8 1 0 64 4 2 1 72+ − < Δ = − − =  

8 72 8 72 1
4 4 2

− − − +
− −  

8 72
4

8 72
4

− +
=

− −
=

  

  

                                       
)      )   (1    91  93(

----------------------------------------------  

99- »3«     )  (  

       8   8= .4    
                        

   .  

     

   4         4       5 
     4      4   

  :   .  5 4= ×   

  5 4 1
8 14
×

= = =  

  ) ) (   1   142  151(
----------------------------------------------      

100 -  »2«) (  

      :           
 »1 :«         
 »2:«          
 »3 :«          
 »4 :«          

 ) (   )1   159  170(
----------------------------------------------  

  1  
  

101- »2«) (

 .  :            
         .  

  .  :      .       
 .  :                 

       .      
    .  :             

     .  
    ( ))  1   7 15 37  38(  

----------------------------------------------  

102 - »2«)  (

ز�ر�ن بزريالگس
اهرگ

فوق�بدي س
اهرگ

�بد

س
اهرگ

باب�بدي

3           .  

− − − +
= × − =

8 72 8 72 2 116
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    :  
 »1 :«         .  
 »2 :«                

     .  
 »3 :«                  
    .  
 »4 :«              

   .  
  (    ) )  1   18 21 26  27(  

----------------------------------------------  

103 - »4«)  (

              .
         .  

  
     :  

 »1 :«              
    .  

  »2 :«              
   .             

 »3 :«       .     
                  .

         .         
(    ) )  1   25  26(  

----------------------------------------------  

104 - »2«)  (

        .  
                 

          .      
     :  

 »1 :«              
                

  .  

 »3 :« )          (   
               
.  

 »4 :«      ( )        
  )            (   

  .    

  
(  ) )  1   37 38  42 (  

----------------------------------------------  

105- »4«)  (

  :  
 »1 :«              

   .              
      .      

 »2 :«                  
                 .

        .  
 »3 :«                 

                    .
              

       .         
          .  

 »4 :«  )           .(  
                

      .           
          .(  )        

.      
(      ) )  1   7 22 70  75  77(   

----------------------------------------------    

106 - »3«) (

                  
             .     

                   
         .    

)     ( )  1   73  75(  
----------------------------------------------  
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107- »3«) (

                      
                  .   
         .      

 :    
             (         

                    
!  

   (    .     
  (                

   .         
 (               

  .      
   )  ()  1   20  21(  

----------------------------------------------  

108 - »4«)  (

               
                      

     .:      
     :         .   

   .       
     :           .   

  .        
 )       (         .    
            .  

     :  
 »1 :«     (  )     

      .              
     » «        .   

         .  
 »2 :«                  
     .           

               
  .    

 »3 :«           
.     

(    ) )  1   48  50(  
----------------------------------------------  

109- »4«) (

    :  
 »1 :«              

          .         

 »2 :«           
        .         

    .             
 »3 :«            

                     
  .            »    

    «             .
     .     

 »4 :«       .      
                   .

                   
              .  

                   
        .        

        .  
  (    ) )  1   55  56(  

----------------------------------------------  

110- »2«) (

              .    
     :  
 »1 :«                 

   .    .           
 »3 :«                .     
       .  
 »4 :«       .  

( ) )  1   16  71(  
----------------------------------------------  

                1  
  

111- »3«  )  (

 α  10   β  10        
    :    

3
2 2 3

10 11 1 1 10

−α α= × ×
β β

   

  
2

2 2 2
2

10 1 1 1
1 10 101 −

β× × × ×
α

  

3 3 2 2 2 410 10− − + − + − −= =   
       110−  :     

2 4 1 2 3− − = − − =   
                 

        :  

Konkurbanks 



         5           :25  

  α  β      − 2  
1    1-  1  − − = − ≠1 2 1 3 3  
2      2  3  − = − ≠2 2 3 4 3  
3      1  1-  − − =1 2 1 3  
4      3  2  − = − ≠3 2 2 1 3  

   )  () 1   7  10  13(  
----------------------------------------------  

112- »2«  (  )  
  :      

=
ρ+ ρ

= = + ⎯⎯⎯⎯→ = +
ρ

1 1rIÃ²A rIÃ²A  

= + =
2 41 6 3

rIÃ²A rIÃ²A  

=
ρ+ ρ

= = + ⎯⎯⎯⎯→ = +
ρ

1 1rIÃ²A rIÃ²A  

= + =
6 1 42

rIÃ²A rIÃ²A  

)   (  )1   16  18(  
----------------------------------------------  

113-  »2«) (  
          27 2   

   :  .      

cm

B
cmcmh  =

h  =

P

27/2

3

ج�وه

1

2

0

ما�ع

پ�چمانههاي فشاريالسنج

A

   
ρ =

ρ =
ρ = ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

3

3

13 6

2 5

½¼Ã]

ÍÄI¶
½¼Ã] ½¼Ã] ÍÄI¶ ÍÄI¶   

× = × =13 6 2 5 27 2 5   
= 5ÍÄI¶   

                  
  = − 0pI¬      .  
                :    

=

=
= + = + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→1

1 2 2

3
0 5pI¬   

+ = + − = =0 03 5 2 2pI¬ pI¬  

)   ( ) 1   33  40(  
----------------------------------------------  

114-  »2«)  (  

              
  :    = − 

− = − =0 2 0 8  
   :    

= + = + = + =21 120 200 3202
   

= = =320 4000 8 0 8   

+ = + =

+ = =

2

2

1400 4002
162 400 262

   

B

B

A

A

h

h

m

m

12=

= 6/2

  
 )    ()   68  73(  

----------------------------------------------  

115-  »2«) (  

         ΔΔ = − =273 253 20  
 84 :        .      

Q(kJ)

T(K)

273

253

84 756
°

    
=

Δ = =
= Δ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × ×

=

2 1

20 84 84 2 1 20
2

   

           273  
     = − =756 84 672      

      .504       84  
     253          .

′ = − =504 84 420    .       
       =           

 :  .    

= 20

Konkurbanks 



         5           :26  

  

′= =
=

′
= = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

′

′= =
′

672 420
2

672 420 1 252

®¨
®¨

®¨
®¨

   
   2     1 25       

 Δ = − =2 1 25 0 75   750     
   .    (   )) 1   96  106(

----------------------------------------------  

116-  »2«)  (

         600 )    1 (
  = − =1 880 600 280)   2   (

= − =2 680 600 80      .     
)1)   (2             (

  :    

=
ρ= ⎯⎯⎯→ = =

ρ ρ ρ
1 2

1 2
1 2 2

280 80
1 4  

ρ = =2 30 4 400

)    (  )1   16  18(  
----------------------------------------------  

117 -  »3«) (

               
                     
 :  .  

−
=

−= = ×
′ ′= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

×2 4 2
7 36

44 4 10
7 36 18400

4 10
  

cmL=

A B

h
100

ج�وه

α

   
                     

 :    
′= =

ρ=
′= = + ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

5
0

3

10 18400
0

13600
  

= + × × = =510 18400 13600 10 0 6 60
  α :     

=
=

α = ⎯⎯⎯⎯→ α = =60
100

60 0 6100  

°=⎯⎯⎯⎯⎯→ α = °37 0 6 37
 )    ( )1   32  36(  

----------------------------------------------  

118-  »4«) (

37
0

m

m
  

  

 »2 «               
         »1 « »2 «  :  

° = = =1
137 0 6 1 22

®MI£¶ Í±ò
oU»

  

1 1 1 10 10 1 2 12= + = + = × × =  

= + = + = × × =2 2
2 2 2

1 10 4 82 2  

        :    
− =2 1  

=

− = °

⎯⎯⎯→ − = − × =2
8 12 180

4 2 2
  

     :     

= =
2 0 210   

 )    ( )1   68  73(  
----------------------------------------------  

119-  »4«)  (

 :           
ρ = ρ − βΔ ρ − ρ = −ρ βΔ2 1 2 1 11  

−− ρ = −ρ βΔ × = βΔ4
1 1

0 57 57 10100  

− − −β= α= × × = × − −⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ × = × Δ
6 6 13 3 19 10 57 10 4 657 10 57 10  

Δθ=Δ⎯⎯⎯⎯→ Δθ = °100  
 )   ( )1   87  94(  

----------------------------------------------  

120 - »2«  )(  

            .
)) (    1   111  117(  

----------------------------------------------  

=2 4

=1 0

1 2
1

2
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       1  

121-  »1«) (

 :     
 :  (  7     12        

  3 2  .    

      :  (( )99
43        

   .    
       :  (6         

  5
1   1   4  .    

− = − =4 1 3   

      :  (7
3   6

3    

    35
17   37

17   .  
)   ( ) 1   6 7 15 34  39(  

----------------------------------------------

122- »1«  (  )  

+
=

+
1 1 2 2

1 2
      

× + ×= =24 12 26 3 24 415
× + ×= =35 8 37 2 35 410      

= + =2 24 4 2 35 4 95 2Â²¼§²¼¶ ³o]  

  (    )  )1  15(  

----------------------------------------------  

123 - »2«  (  )  

78
78 34

10 44
8 36

44 34 36 114
                 

     −2             
 2    .  

      ) ()1   5  38  39(

----------------------------------------------

124- »2«  (  )  
   :  

   .  (    2 2 3
7 7 1 2 2= →   

.  (2 2 6 2 6 6 2
26 26 1 2 2 3 3 3 4=  

 (     42           

   24       14    .  

 (.5 1 5 2
24 18 25 183 4 3 4  

   ) (    )1   10 11  27  34(
----------------------------------------------

125-  »1«)  (  
       .   ( )  ( )   

  2 21 2+ ⎯⎯⎯→   
  2 22 2 2+ →   

  2 2 33 + ⎯⎯⎯⎯→ +   
  :  
  (2    .     

 (                    

2                  
 .  
 (       2      .  
        2   2    .  
      2             2 

     3      .4  2   
2  3 .     

 (        )  2    (2  
 )    3   (2  .  

   ) (    )1   75  76(  
----------------------------------------------  

126- »4«  )(    

  2      :  

× 2 2 2
2

2 2 2

2

1 3 22 414 2 6 1
2 24 71

   

         135 5 .  
   )    () 1   79  81(  

----------------------------------------------

    

   

Konkurbanks 



         5           :28  

127- »3«  (  )  

4 32                  

   4   12   ) .    

 3 (.    

  

)    () 1   55  56(

----------------------------------------------

128 - »2«  ) (

.        

   :  

           :     

                   

         .  

  :   2 2  4        

               

    .  

)  ( )1   103  107(  

----------------------------------------------  

129-  »2«) (

                      

                

     :            

1     (  

2     (  

  → =1
2

20
100     °100   

20 6
120 36 30

½kº¼{®e ³o¬
¼±d¶ ³o¬ ¼±d¶ ³o¬

½kº ¼{®e
°e   

  → =2
2

30
100     °40   

{
30

9100 30°e
½kº ¼{®e ³o¬

³o¬ °e ½kº ¼{®e   

      °40     :     
9           6    

      3  .       

  → =2
2

30
100     °40   

30 6
20100

½kº¼{®e ³o¬ ½kº ¼{®e
°e°e ³o¬   

           20   .  
  10  .        

)  ( ) 1   101  103(  

----------------------------------------------  

130 -  »1«) (

:     
+

→ + +
3

3 2

3 4
3 2     

             
 :       

−

×

× × ×

= =

3
3

3
3

3
3 3

11600 1 2
410 3

1 1 4
2 2

   

     :  
+

→ + +
3

3 2 2

3 8
3 2 4  

                
    :  

−

×

+
× =

=

3 2

3 2
3 2

3 2
1

32 3
2 62 3761
64

   

           64     
  2 .       

 )(  ) 1    80 81 98  99(  

  

Konkurbanks 


